COBET

Нивского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области

РЕШЕНИЕ

11.04.2025 № 308

д. Явлено-Покровка

Об утверждении отчета Главы Нивского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области о результатах работы Администрации Нивского сельского поселения за 2024 год

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ, Уставом Нивского сельского поселения, рассмотрев и заслушав отчет Главы Нивского сельского поселения о проделанной работе за 2024 год, Совет Нивского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области РЕШИЛ:

- 1. Утвердить отчет Главы Нивского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области о результатах работы Администрации Нивского сельского поселения за 2024 год согласно приложению.
- 2. Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию) в соответствии с Уставом и размещению на сайте Нивского сельского поселения.
 - 3. Решение вступает в силу после его подписания.

Глава сельского поселения

Е.Г. Бохан

Приложение к Решению Совета Нивского сельского поселения от 11.04.2025 № 308

Отчёт Главы Нивского сельского поселения о результатах работы Администрации Нивского сельского поселения за 2024 год

Уважаемые депутаты, жители поселения и наши гости!

В соответствии с Уставом Нивского сельского поселения представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности Администрации Нивского сельского поселения в 2024 году, который позволит вам оценить достигнутые результаты и определить основные задачи на 2025 год.

Вся работа Администрации Нивского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 года № 131—ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Нивского сельского поселения.

Цель Администрации — исполнение всех возложенных на Администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.

Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие.

Постараюсь отразить основные моменты в работе администрации, обозначить существующие проблемные вопросы.

Информационная справка

Нивское сельское поселение расположено в северо-западной части Павлоградского района Омской области. На западе поселение граничит с Одесским районом, на севере с Хорошковским сельским поселением, на востоке с Павлоградским городским поселением и Милоградовским сельским поселением, на юге - с Богодуховским и Юрьевским сельским поселением.

Территория муниципального образования остается в прежних границах, площадь поселения составляет 349,96 кв. км.

Рельеф местности – равнинный. Почва – чернозем.

В состав Нивского сельского поселения входят четыре населённых пункта: деревни Явлено-Покровка, Назаровка, Липов Кут и Бердовка.

Административным центром Нивского сельского поселения является деревня Явлено-Покровка.

Социальный паспорт поселения

По данным похозяйтвенного учета на 01.01.2025 года численность населения Нивского поселения составляла 954 человека.

За период 2024 года родилось 2 человек, умерло 9 человек.

В сельском поселении проживает 33 многодетные семьи.

На 01.01.2025 года в социально-опасном положении (СОП) находится 1 семья, 1 семья - в трудной жизненной ситуации.

На территории поселения в 2024 году проживали 2 сирот Великой Отечественной войны.

Экономическая характеристика поселения.

Развитие реального сектора экономики в поселении осуществляется за счет использования ресурсов ведущих отраслей сельского хозяйства и промышленности, сферы малого бизнеса и предпринимательства.

Агропромышленный комплекс составляет основу экономики поселения. Площадь сельхозугодий составляет 31,87 тыс.га. Земельные участки сельскохозяйственного назначения обрабатываются эффективно.

Поголовье сельскохозяйственных животных (скот и птица) в сельском поселении по состоянию на 01.01.2025 год:

- крупнорогатый скот 185 гол., в том числе коров 61 гол.;
- овцы, козы 1947 гол.;
- свиньи 192 гол.;
- лошади 99 гол.;
- птица 1934 гол.

На территории Нивского сельского поселения находится три образовательных учреждения: МБОУ «Явлено-Покровская ОШ им. А.Р. Зинченко»; МБОУ «Назаровская ОШ»; МБОУ «Липовкутская ОШ».

Сферу здравоохранения составляют 4 ФАПа БУЗОО «Павлоградсмкая ЦРБ»: Липовкутский ФАП, Явлено-Покровский ФАП, Назаровский ФАП, Бердовский ФАП. В 2022 году Явлено-Покровский ФАП переехал в здание школы. На 1 января 2025 г. в двух ФАПах д. Назаровка и д. Бердовка отсутствовали фельдшеры.

Население обслуживают 3 точки розничной торговли: 2 — магазина (д. Явлено-Покровка) и 1 — павильон (д. Липов Кут). В д. Назаровка и д. Бердовка торговые точки отсутствуют.

Учреждением, организующим досуг населения и обеспечивающим услугами в области культуры на территории Нивского сельского поселения, является Муниципальное казенное учреждение культуры «Нивский Досуговый Центр», включающее в себя четыре клуба (Явлено-Покровский сельский клуб, Назаровский сельский клуб, Липовкутский сельский клуб, Бердовский сельский клуб) и три сельские библиотеки МКУ "Павлоградская МЦБС".

Работа администрации сельского поселения.

За отчетный период Администрацией сельского поселения принято 73 постановления, 47 распоряжение по основной деятельности, подготовлено и представлено на рассмотрение Совету депутатов 57 проект решений.

За отчетный период в администрацию поступило 6 устных обращений. Все обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». В основном это вопросы по ремонту дорог и уличному освещению.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт сельского поселения, где размещаются график приема главы и сотрудников администрации, нормативные документы,

информация о проведении публичных слушаний в поселении и публикуются заключения по результатам их проведения, новости, объявления и многое другое.

С 1 декабря 2022 г. функционируют группы Администрации в социальных сетях, где освещаются информация и новости для населения, события, происходящие в сельском поселении и деятельность Администрации. В социальных сетях за 2024 год размещено 312 публикаций.

С целью информирования населения Администрацией поселения издается муниципальная газета «Нивский муниципальный вестник». В 2024 году выпущено 25 номеров, в которых были опубликованы нормативно-правовые акты, принятые депутатами Совета Нивского сельского поселения и Администрацией Нивского сельского поселения.

Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, выгонах и проезжих местах. В 2024 году Администрацией организовывались и проводились субботники по уборке мусора и благоустройству территории Нивского сельского поселения. В проводимых субботниках принимали участие работники Администрации, культуры, школ и жители поселения.

Одним из ответственных элементов благоустройства поселения является уличное освещение. Ежегодно протяженность освещенных улично-дорожной сети увеличивается. Администрация на постоянной основе занимается улучшением качества освещения. Проводится замена ламп в светильниках на энергоемкие. Еженедельно проводились рейды по выявлению перегоревших лампочек, в уже установленных светильниках. Всего за 2024 год было заменено ламп на новые — 32 штук.

Были прогрейдированы все дороги и обочины в Нивском сельском поселении, установлены утраченные дорожные знаки. Обновлена разметка на пешеходных переходах.

Регулярно производится скашивание сорной растительности и выпиливание сухих деревьев.

Для обеспечения пожарной безопасности в отчетном году на территории поселения проводился ряд мер:

- проводился подворный обход с вручением памяток о соблюдении пожарной безопасности, разъяснительные работы с населением о необходимости выкашивания сорной растительности;
- запрещение выжигания сухой растительности, мусора, особенно во время противопожарного режима;
- покос сухой растительности на территории общего пользования поселения, во избежание возгорания;
- выявление работниками Администрации собственников заброшенных домов;
- —производился регулярный объезд территорий по предотвращению и обнаружению очагов возгорания сухой растительности, пожнивных остатков, выявлению виновных и применения мер административного воздействия к ним.

С АО «Нива» Администрацией поселения заключена устная договоренность на предоставление техники в случае возникновения пожаров.

Находящиеся на территории поселения 9 пожарных гидрантов, были проверены и находятся в исправном состоянии.

В сети «Интернет» на сайте сельского поселения и в соцсетях регулярно размещаются публикации на противопожарную тематику.

К 9 Мая 2024 года в поселении был проведен косметический ремонт памятников погибшим в ВОВ, убрана территория, побелены бордюры. В трёх населенных пунктах были проведены Митинги, посвященные Дню Победы.

В марте 2024 года состоялись выборы Президента Российской Федерации. Все участковые избирательные комиссии, расположенные на территории сельского поселения, отработали без замечаний и хорошими процентами явки избирателей.

Деятельность сотрудников администрации

С 2024 года в соответствии с Приказом Минсельхоза РФ от 11 октября 2010 г. № 345 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов» учет ЛПХ осуществляется в книгах в электронной форме с использованием комплексной информационной системы. Проведен подворный обход личных подсобных хозяйств, заведены новые похозяйственные книги в электронной форме.

Гражданам выдавались справки об адресации объектов, о личном подсобном хозяйстве, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления кредитных обязательств, субсидий, для оформления домовладений, наследства.

Производится внесение изменений в данные по домовладениям, улицам в программу ГИС ЖКХ.

Система ФИАС (федеральная информационная адресная система) заполнена на 100%.

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработаны административные регламенты по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении, которые размещены на официальном сайте администрации. В настоящее время вносятся изменения в Реестр государственных и муниципальных услуг (РГУ), для предоставления гражданам муниципальных услуг в электронном виде с помощью портала Госуслуги и регионального портала предоставления государственных и муниципальных услуг.

Специалистами администрации в 2024 году осуществлялись муниципальные услуги, в том числе:

- выдача справок и документов на основании данных из похозяйственных книг, за отчётный период выдано справок и выписок 285 шт.;
 - совершение нотариальных действий -4;
 - выдача ордера-разрешения на производство земляных работ -1.

Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе.

На 31.12.2024 года на воинском учете в Нивском сельском поселении состояло 193 человека, в том числе граждан, пребывших в запасе всего 169 человека, из них офицеров запаса - 3 человек, прапорщиков, сержантов- 166 человек. Граждан, подлежащих к призыву на службу в Российскую Армию, составляло 24 человек

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 г. N 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля

(надзора), муниципального контроля" в 2024 году не проводились проверки муниципального контроля по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, не соблюдающих Правила благоустройства.

Организация досуга населения

В социальном развитии нашего поселения главная роль принадлежит сельским клубам. В 2024 году все показатели муниципального задания выполнены полностью.

Основная цель МКУК «Нивский ДЦ» — привлечь жителей к нашим мероприятиям. А самое главное — чтобы они стали активными участниками этих мероприятий. В 2024 году проведено 658 мероприятий различной направленности: с детьми, подростками и молодежью, по духовно-нравственному, патриотическому, семейному воспитанию, профилактике здорового образа жизни, безнадзорности, правонарушений и преступности.

9 Мая на День Победы было организовано проведение Митингов, праздничных концертов и возложение венков к памятникам погибших воинов в ВОВ.

Информационно-библиографическое обслуживание жителей сельского поселения осуществляется тремя библиотеками МКУ "Павлоградская МЦБС". Работники библиотек проводят мероприятия и встречи различных возрастных групп населения.

В 2024 году оформлены в муниципальную собственность земельные участки: для размещения кладбищ 10 шт., для выпаса скота 7 шт.

Планы

Приоритетными направлениями в работе в 2025 году останутся:

- увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;
 - сокращение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам;
 - принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;
 - повышение эффективности использования муниципального имущества;
 - благоустройство и озеленение территории поселения;
 - грейдирование и ямочный ремонт дорог в населенных пунктах;
 - опашка населенных пунктов;
- по уличному освещению продолжится поэтапная замена ламп на светодиодные энергосберегающие лампы.

Подводя итоги, я хочу сказать огромное спасибо депутатам, руководителям учреждений и организаций, индивидуальным предпринимателям, жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

Спасибо за внимание.